



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

COMISSÃO CENTRAL DO 4º SIMPÓSIO DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO (4º SIMPIF), DO IV ENCONTRO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA (IV EEAD) E DA I JORNADA DE INOVAÇÃO E EMPREENDEDORISMO

Edital nº 46/2021 de Retificação do Edital nº 45/2021 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE MONITORES(AS) VOLUNTÁRIOS(AS) DO 4º SIMPIF, DO IV EEAD E DA I JORNADA DE INOVAÇÃO E EMPREENDEDORISMO

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação (PRPIPG), do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), **RESOLVE RETIFICAR o Edital nº 45/2021**, que trata do processo seletivo simplificado para seleção de monitores(as) voluntários(as) do 4º SIMPIF, do IV EEAD e da I JORNADA DE INOVAÇÃO E EMPREENDEDORISMO.

I – RETIFICAÇÕES:

Onde se lê:

3.2 As inscrições para este processo seletivo simplificado serão realizadas no período de 28 de outubro de 2021 às 10h de 03 de novembro de 2021, através do formulário eletrônico disponível <https://www.ifpb.edu.br/prpipg/editais/2021/edital-ndeg-45-2021-prpipg/formulario-eletronico-de-inscricao>

Leia-se:

3.2 As inscrições para este processo seletivo simplificado serão realizadas no período de **28 de outubro de 2021, a partir das 07h, até 03 de novembro de 2021, às 10h**, através do formulário eletrônico disponível em: <https://www.ifpb.edu.br/prpipg/editais/2021/edital-ndeg-45-2021-prpipg/formulario-eletronico-de-inscricao>.

Onde se lê:

3.3 Para realizar a inscrição efetivar a participação do presente processo seletivo simplificado, os(as) candidatos(as) devem obedecer aos seguintes procedimentos:

- a) Preencher formulário de inscrição disponível em:

<https://www.ifpb.edu.br/prpipg/editais/2021/edital-ndeg-45-2021-prpipg/formulario-eletronico-de-inscricao>, no período de 28 de outubro de 2021 às 10h de 03 de novembro de 2021;

Leia-se:

3.3 Para realizar a inscrição efetivar a participação do presente processo seletivo simplificado, os(as) candidatos(as) devem obedecer aos seguintes procedimentos:

- a) Preencher o formulário de inscrição disponível em:

<https://www.ifpb.edu.br/prpipg/editais/2021/edital-ndeg-45-2021-prpipg/formulario-eletronico-de-inscricao>, no período de **28 de outubro de 2021, a partir das 07h, até 03 de novembro de 2021, às 10h;**

Onde se lê:

3.5 A divulgação do Resultado do preliminar do processo seletivo será publicada no site do IFPB e do 4º SIMPIF, a partir das 20h da data de 03 de novembro de 2021.

Leia-se:

3.5 A divulgação do Resultado do preliminar do processo seletivo será publicada no site do IFPB e do 4º SIMPIF, na data de 03 de novembro de 2021, às 20h.

Onde se lê:

3.6 A divulgação do Resultado do final do processo seletivo será publicada no site do IFPB e do 4º SIMPIF, a partir das 11h da data de 05 de novembro de 2021.

Leia-se:

3.6 A divulgação do Resultado do final do processo seletivo será publicada no site do IFPB e do 4º SIMPIF, na data de 05 de novembro de 2021, às 11h.

Onde se lê:

7. CRONOGRAMA

Quadro III – Cronograma de execução do edital.

AÇÕES	DATAS/PERÍODOS
Contestação do Edital	26 e 27/10/2021
Inscrições	28/10 às 10h de 03/11/2021
Divulgação do Resultado Parcial	Às 20h de 03/11/2021
Interposição de Recursos	04/11/2021
Resultado final da Seleção	Às 11h de 05/11/2021
Reunião com a Comissão de Monitoria	Às 13h30 de 05/11/2021
Início das Atividades	10/11/2021

Leia-se:

7. CRONOGRAMA

Quadro III – Cronograma de execução do edital.

AÇÕES	DATAS/PERÍODOS
Contestação do Edital	26 e 27/10/2021
Inscrições	28/10, a partir das 07h, até 03/11/2021, às 10h
Divulgação do Resultado Parcial	03/11/2021, às 20h
Interposição de Recursos	04/11/2021
Resultado final da Seleção	05/11/2021, às 11h
Reunião com a Comissão de Monitoria	05/11/2021, às 13h30
Início das Atividades	10/11/2021

II - MANTER todas as demais disposições constantes no Edital 45/2021 - PRPIPG/IFPB, de 26 de outubro de 2021. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa, 27 de outubro de 2021.

Silvana Luciene do Nascimento Cunha Costa
Presidente da Comissão Central do SIMPIF